



ГАЛАС-

САТАНИНСКИЙ БРИЛЛИАНТ ГАСТРОЛЕРЫ

До последнего времени лицо да и голос Диаманды Галас были практически неизвестны российскому слушателю. А между тем в Америке эта дама весьма знаменита. Ее считают современным эквивалентом великой Марии Каллас. Дело в том, что голос этой американской гражданки греческого происхождения обладает диапазоном в 3,5 октавы. Когда в молодые годы Диаманда занималась вокалом, ее часто беспокоила полиция — и не из-за нарушения тишины, а из-за того, что соседи думали, что кого-то убивают.

Впрочем, знаменита Галас не только своим обалденным голосом, но в большей степени своими экстравагантными выходками. В 1989 году во втором по величине христианском храме Нью-Йорка, соборе св.Петра, она устроила богохульское представление, выступив обнаженной по пояс и с ног до головы облитой кровью. После чего заработала прозвище Невеста Сатаны и была официально осуждена Римской католической церковью. Наиболее ортодоксально настроенные американцы даже приносили ее альбомы священникам для изгнания дьявола.

Большая часть творчества Диаманды Галас посвящена тем, кто болен СПИДом или уже умер от этой болезни. В 1984 году от ВИЧ-инфекции скончался на руках у Диаманды ее брат. Кроме того, от этой «чумы XX века» уже умерли многие ее друзья, другие инфицированы. На косточках кулака ее правой руки — татуировка «We are all AIDS+» («У нас всех ВИЧ+»).

Галас выступает на каждый Хэллоуин. «Я воспринимаю это очень серьезно. Это праздник людей, которых остальное общество считает развращенными или извращенными. Это наш святой день!» — говорит она.

10 ноября Диаманда Галас, чье имя (не псевдоним!) означает «бриллиант вселенной», выступит в Москве. Так что наши меломаны наконец-то воочию смогут увидеть эту «отъявленную сатанистку» и услышать ее сногешибательный голос.

Лина БЕРГ.